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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses TV-Funkkopfhörers. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen TV-
Funkkopfhörer optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• TV-Funkkopfhörer 
• 2in1-Basis-/Ladestation 
• 1 Paar Ersatz-Ohrstöpsel 
• Netzteil 
• Audio-Kabel (Klinke 3,5 mm auf 3,5 mm) 
• Audio-Adapterkabel (Klinke 3,5 mm auf Cinch) 
• Optisches Audio-Kabel (TOSLINK) 
• Anleitung 

Technische Daten 

Funk-Kopfhörer 

Input 5 Volt DC 
Li-Ion-Akku 3,7 Volt, 380 mAh / 1,41 Wh 
Ladedauer ca. 3 Stunden 
Laufzeit bis zu 10 Stunden 
Lautstärke bis zu 100 dB 
Frequenzgang 20 Hz – 20 kHz 
Verzerrung < 0,5 % THD 
Signal-Rausch-Verhältnis > 70 dB 

Schutzklasse  
 

Schutz durch Kleinspannung 

Maße 136 x 235 x 23 mm 
Gewicht 58 g 

Basis-/Ladestation 

Input 5 Volt DC, 0,55 A 
Output 5 Volt DC, 0,55 A 
Funk-Frequenz 2,4 GHz, ISM-Band I 
Reichweite bis zu 20 m 

Eingänge 
Audio-In 3,5-mm-Klinke 
Optisch TOSLINK 

Schutzklasse  
 

Schutz durch Kleinspannung 

Schutzart 
 

Nur für innen 

Maße (Ø X H) 120 x 42 mm 
Gewicht 92 g 

Netzteil 

Modellkennung YLJXA-E050055 
Eingangsspannung 100 – 240 Volt AC 
Eingangswechselstromfrequenz 50/60 Hz 
Eingangsstrom max. 0,5 A 
Ausgangsspannung 5,0 Volt DC 
Ausgangsstrom 0,55 A 
Ausgangsleistung 2,75 Watt 
Durchschnittliche Effizienz im 
Betrieb 

68,95 % 

Leistungsaufnahme bei Nulllast 0,1 Watt 

Schutzklasse  
 

Schutz durch doppelte 
oder verstärkte Isolierung 

Schutzart 
 

Nur für innen 

 

Produktdetails 

Basis-/Ladestation 

 

1. Lade-Pins  5. Audio-Eingang 
(Klinke 3,5 mm) 

2. Kontroll-LED für 
Strom/Signal 

 6. Audio-Eingang-
Umschalter 

3. Lade-LED  7. Optischer Eingang 
(TOSLINK) 

4. Netzteil-Eingang    

Kopfhörer 

 

1. Verstellbarer 
Ohrhörer 

 6. Mikrofon 

2. Lautstärkeregler  7. USB-Eingang 

3. Status-LED für 
Strom/Signal/Mikrofon 

 8. Balance-Regler 
(links/rechts) 

4. Stummschalt-Taste 
für Sprache/Ton 

 9. Ladekontakte 

5. Ein/Aus-Schalter    
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Installation 

HINWEIS: 

Benutzen Sie nur das im Lieferumfang enthaltene 
Netzteil. 

1. Schließen Sie das Netzteil an die Netzteil-Eingangsbuchse 
an der Basis-/Ladestation an 

2. Stecken Sie das Netzteil in eine haushaltsübliche Steckdose. 
3. Verbinden Sie die Basis-/Ladestation mit dem Audio-Ausgang 

der gewünschten Audioquelle (z.B. Fernseher, Musikplayer, 
HiFi-System). Für den Anschluss sind verschiedene Audio-
Kabel enthalten. 

4. Sobald Sie die Stromversorgung hergestellt haben, beginnt 
die grüne Kontroll-LED an der Basis-/Ladestation zu blinken. 
Wenn ein Audiosignal erkannt wird, leuchtet die grüne 
Kontroll-LED dauerhaft. 

 

Kopfhörer aufladen 

HINWEIS: 

Laden Sie Ihren TV-Funkkopfhörer vor der ersten 
Verwendung vollständig auf. Die Ladedauer beträgt 
beim erstmaligen Aufladen ca. 3 Stunden. 

1. Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter am Kopfhörer auf OFF. 
2. Setzen Sie den Kopfhörer auf die Basis-/Ladestation auf. 

Achten Sie darauf, dass die Ladekontakte die Lade-Pins auf 
der Basis-/Ladestation berühren. 

3. Der Ladevorgang beginnt automatisch. Die Lade-LED 
leuchtet rot. Nach etwa 2 Stunden ist der Kopfhörer 
vollständig geladen und die Lade-LED leuchtet dauerhaft 
grün. 

Verwendung 

1. Schalten Sie die Audioquelle ein (z.B. Fernseher oder 
Audioquelle).  

2. Wählen Sie den entsprechenden Audio-Eingang mit dem 
Audio-Eingang-Umschalter aus. Die grüne Kontroll-LED 
leuchtet dauerhaft. 

3. Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter auf ON. Die Status-LED am 
Kopfhörer leuchtet blau. 

4. Setzen Sie den Kopfhörer auf. An den Ohrhörern befinden 
sich Markierungen für die linke (L) bzw. rechte Seite (R). 

5. Stellen Sie die Lautstärke über den Lautstärkeregler auf die 
gewünschte Stufe ein. 

 

ACHTUNG! 

Stellen Sie die Lautstärke langsam höher, bis die 
gewünschte Lautstärke erreicht ist. Ein 
übermäßiger Schalldruck kann zu Hörschäden 
führen. 

6. Schalten Sie mit der Stummschalt-Taste zwischen Audio-
Eingang und Umgebungs-Hörverstärkung um. 

7. Wenn der Akkustand niedrig ist, blinkt die Status-LED 
langsam (einmal pro Minute) blau. Laden Sie den Kopfhörer 
in diesem Fall wieder auf. 

HINWEIS: 

Die Funk-Übertragung des Senders schaltet sich 
automatisch nach ca. 5 Minuten aus, wenn kein Audio-
Signal vorhanden ist oder das empfangene Audio-
Signal zu schwach für eine ordnungsgemäße 
Übertragung ist. Sobald das Audio-Signal wieder ein 
entsprechendes Niveau erreicht hat, schaltet sich der 
Sender automatisch wieder ein. 

 
Fehlersuche 

Kein Ton 

• Stellen Sie sicher, dass das Netzteil vollständig in die 
Steckdose eingesteckt und das Kabel korrekt mit dem 
Netzteil-Eingang an der Basis-/Ladestation verbunden ist. 

• Stellen Sie sicher, dass der Ein/Aus-Schalter am Kopfhörer 
auf „ON“ steht. 

• Der Akku im Kopfhörer ist möglicherweise zu schwach. Laden 
Sie den Akku auf.  

• Stellen Sie sicher, dass die Audioquelle eingeschaltet ist und 
ein Tonsignal aussendet.  

• Überprüfen Sie, ob der Lautstärkeregler am Headset auf eine 
hörbare Lautstärke eingestellt ist und erhöhen Sie diese 
gegebenenfalls. 

• Das angeschlossene Gerät befindet sich möglicherweise nicht 
im Wiedergabe-Modus. Starten Sie die Wiedergabe am Gerät. 

• Der  
• Stellen Sie sicher, dass die Stummschalte-Taste am Headset 

nicht aktiviert ist.  

Übertragungsstörungen  

• Der Akku im Kopfhörer ist möglicherweise zu schwach. Laden 
Sie den Akku auf.  

• Der Abstand zwischen Headset und Basis-/Ladestation ist zu 
groß. Die maximale Reichweite beträgt 20 Meter. Bewegen 
Sie sich ggf. näher zur Basis-/Ladestation. 

• Die Lautstärke des Audiosignals ist zu niedrig. Erhöhen Sie 
die Lautstärke der Audioquelle.  

Pairing 

Die Basis-/Ladestation und der Kopfhörer koppeln (pairen) sich 
automatisch, wenn Sie die Geräte in Betrieb nehmen. Sollte dies 
nicht der Fall sein, verfahren Sie wie folgt: 

1. Trennen Sie das Netzteil von Steckdose. 
2. Schalten Sie den Kopfhörer ein. 
3. Drücken und halten Sie die Stummschalt-Taste für ca. 5 

Sekunden. Die blaue LED am Kopfhörer beginnt schnell zu 
blinken. Stecken Sie das Netzteil wieder in die Steckdose. 

4. Der Kopfhörer und die Basis-/Ladestation werden nun 
automatisch gekoppelt. Die blaue LED am Kopfhörer leuchtet 
dauerhaft. 
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 Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. 

• Gebrauchsanweisung sorgfältig aufbewahren und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 
• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine 

Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen 
überprüfen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es 
sichtbare Schäden aufweist. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen 
Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild 
angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes 
übereinstimmt. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfe 
Kanten oder heiße Oberflächen ziehen; Anschlussleitung 
nicht zum Tragen verwenden. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt 
wird, muss sie durch den Hersteller oder seinen 
Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt 
werden, um Gefährdungen zu vermeiden. 

• Den Netzstecker des Gerätes ziehen: 
– nach jedem Gebrauch, 
– bei Störungen während des Betriebes, 
– vor jeder Reinigung des Gerätes. 

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus 
der Steckdose ziehen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.  
• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute 

Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel 
gestolpert werden kann. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von ihm 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
 

Hinweise zum integrierten Akku und zur Entsorgung 

Akkus gehören NICHT in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Akkus zur fachgerechten 
Entsorgung zurückzugeben. Sie können Ihre Akkus bei den 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde abgeben oder 
überall dort, wo Akkus der gleichen Art verkauft werden. 

• Akkus gehören nicht in die Hände von Kindern. 
• Erhitzen Sie den Akku nicht über 60 °C und werfen Sie ihn 

nicht ins Feuer: Feuer-, Explosions- und Brandgefahr! 
• Schließen Sie den Akku nicht kurz. 
• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen. 
• Entladen Sie den Akku nicht vollständig, dies verkürzt seine 

Lebenszeit. 
• Soll der Akku längere Zeit aufbewahrt werden, empfiehlt sich 

eine Restkapazität von ca. 30 % des Ladevolumens. 
• Vermeiden Sie am Lagerort direkte Sonneneinstrahlung. Die 

ideale Temperatur beträgt 10 – 20 °C. 
 
 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-3845 in 
Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU und der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG 
befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer ZX-3845 ein. 
 
 
 

 
 
 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www. newgen-medicals.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce casque. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Casque 
 Base / station de chargement 
 1 paire d'embouts auriculaires de rechange 
 Chargeur secteur 
 Câble audio (jack 3,5 mm vers 3,5 mm) 
 Câble adaptateur audio (jack 3,5 mm vers RCA) 
 Câble audio optique (Toslink) 
 Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Casque audio sans fil 

Entrée 5 V DC 
Batterie lithium-ion 3,7 V, 380 mAh / 1,41 Wh 
Durée de chargement Env. 3 h 
Autonomie Jusqu'à 10 h 
Volume Jusqu'à 100 dB 
Réponse fréquentielle 20 Hz à 20 kHz 
Distorsion < 0,5 % THD 
Rapport signal/bruit > 70 dB 

Classe de protection 
 
Protection par basse tension 

Dimensions 136 x 235 x 23 mm 
Poids 58 g 

Base / station de chargement 

Entrée 5 V DC, 0,55 A 
Sortie 5 V DC, 0,55 A 
Fréquence sans fil 2,4 GHz, ISM-Band I 
Portée Jusqu'à 20 m 

Entrées 
Entrée audio Jack 3,5 mm 
Optique TOSLINK 

Classe de 
protection   

Protection par basse tension 

Indice de 
protection  

Pour usage intérieur 

Dimensions (Ø x H) 120 x 42 mm 
Poids 92 g 

Chargeur secteur 

Modèle YLJXA-E050055 
Tension d'entrée 100 à 240 V AC 
Fréquence du courant alternatif 
d'entrée 

50/60 Hz 

Courant d'entrée Max. 0,5 A 
Tension de sortie 5,0 V DC 
Courant de sortie 0,55 A 
Puissance de sortie 2,75 W 
Efficacité moyenne en 
fonctionnement 

68,95 % 

Puissance absorbée pour une 
charge nulle 

0,1 W 

Classe de 
protection   

Protection par double 
isolation ou isolation 
renforcée 

Indice de 
protection  

Pour usage intérieur 

Description du produit 

Base / station de chargement 

 
1. Broche de chargement 5. Entrée audio (jack 3,5 mm) 
2. LED Contrôle pour 

courant/signal 
6. Commutateur d'entrée 

audio 
3. LED de chargement 7. Entrée optique (Toslink) 
4. Entrée pour adaptateur 

secteur 
  

Casque 

 
1. Écouteurs réglables 6. Microphone 
2. Bouton de réglage du volume 7. Entrée USB 
3. LED de statut pour 

Alimentation/Signal/Microphone 
8. Régulateur de balance 

(Gauche/Droite) 
4. Bouton Muet voix/son 9. Contacts de 

chargement 
5. Interrupteur Marche/Arrêt   

Installation 

NOTE : 

Utilisez uniquement le chargeur secteur fourni. 

1. Branchez le chargeur secteur à la prise d'entrée du chargeur 
secteur sur la base/station de chargement. 

2. Branchez le chargeur secteur USB sur une prise secteur 
standard. 

3. Raccordez la base/station de chargement à la sortie audio de 
la source audio de votre choix (par ex. téléviseur, lecteur de 
musique, système hi-fi). Différents câbles audio sont fournis 
pour le branchement. 

4. Dès que vous avez établi l'alimentation électrique, la LED de 
contrôle verte sur la base/station de chargement se met à 
clignoter. Lorsqu'un signal audio est détecté, la LED de 
contrôle verte s'allume en continu. 
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Charger le casque 

NOTE : 

Avant la toute première utilisation, chargez 
complètement le casque. La durée de chargement est 
d'environ 3 heures lors du premier chargement. 

1. Placez l'interrupteur Marche/Arrêt du casque sur OFF. 
2. Placez le casque sur la base. Veillez à ce que les contacts de 

charge touchent les broches de charge sur la base. 
3. Le processus de chargement démarre automatiquement. La 

LED de chargement brille en rouge. Après environ 2 heures, 
le casque est complètement chargé et la LED de charge 
s'allumement en vert fixe. 

Utilisation 

1. Allumez la source audio (par exemple, le téléviseur ou la 
source audio). 

2. Sélectionnez l'entrée audio correspondante à l'aide du 
commutateur d'entrée audio. La LED de contrôle verte 
s'allume en permanence. 

3. Placez l'interrupteur Marche/Arrêt sur ON. La LED d'état du 
casque s'allume en bleu. 

4. Mettez le casque sur vos oreilles. Des repères se trouvent 
sur le casque pour indiquer le côté gauche (L) ou le côté droit 
(R). 

5. Réglez le volume au niveau souhaité à l'aide du bouton de 
réglage du volume. 

ATTENTION ! 

Augmentez progressivement le volume jusqu'à 
atteindre le niveau sonore souhaité. Une pression 
sonore excessive peut entraîner des lésions 
auditives. 

6. Basculez entre l'entrée audio et l'amplification à l'aide du 
bouton Muet voix/son. 

7. Lorsque le niveau de la batterie est faible, la LED d'état 
clignote lentement en bleu (une fois par minute). Le cas 
échéant, rechargez le casque. 

NOTE : 

La transmission radio de l'émetteur s'arrête 
automatiquement après environ 5 minutes s'il n'y a pas 
de signal audio ou si le signal audio reçu est trop faible 
pour une transmission correcte. Dès que le signal 
audio atteint à nouveau un niveau approprié, l'émetteur 
se remet automatiquement en marche. 

Dépannage 

Pas de son 

 Assurez-vous que le chargeur secteur est entièrement inséré 
dans la prise de courant et que le câble est correctement 
connecté à l'entrée du chargeur secteur sur la base/le socle. 

 Assurez-vous que l'interrupteur Marche/Arrêt du casque est 
sur "ON". 

 La batterie du casque est peut-être trop faible. Chargez la 
batterie. 

 Assurez-vous que la source audio est allumée et qu'un signal 
audio est émis. 

 Vérifiez que le régulateur de volume du micro-casque est 
réglé sur un volume audible et, si nécessaire, augmentez-le. 

 L'appareil connecté n'est peut-être pas en mode lecture. 
Démarrez la lecture sur l'appareil mobile. 

 Assurez-vous que le bouton Muet voix/son n'est pas activé. 

Perturbations de la transmission 

 La batterie du casque est peut-être trop faible. Chargez la 
batterie. 

 La distance entre le casque et la base est trop importante. La 
portée maximale est de 20 mètres. Le cas échéant, 
rapprochez-vous de la base. 

 Le volume réglé pour le signal audio est trop faible. 
Augmentez le volume de la source audio. 

Appariement 

La base et le casque se connectent (s'apparient) 
automatiquement lorsque vous mettez les appareils en marche. 
Si ce n'est pas le cas, procédez comme suit : 

1. Débranchez l'adaptateur secteur de la prise de courant. 
2. Allumez le casque. 
3. Maintenez le bouton Réglages enfoncé pendant environ 

5 secondes. La LED bleue du casque se met à clignoter 
rapidement. Rebranchez le chargeur secteur dans la prise de 
courant. 

4. Le casque et la base se connectent automatiquement. La 
LED bleue du casque s'allume en continu. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Lisez-le attentivement et 
conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Tenir hors de portée des enfants. 
 N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle 

il est conçu. 
 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
 Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses 

accessoires avant chaque utilisation. N'utilisez pas l'appareil 
s'il présente des traces visibles d'endommagement. 

 N'utilisez l'appareil qu'avec une prise secteur domestique. 
Vérifiez que la tension secteur indiquée sur la plaque 
signalétique correspond à celle de votre alimentation 
secteur. 

 Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez 
pas à des bords tranchants ou à des surfaces chaudes. 
N'utilisez pas le câble pour déplacer l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, 
vous devez le faire remplacer par un professionnel agréé, 
afin d'éviter tout risque pour votre sécurité. 

 Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de 
dysfonctionnement pendant l'utilisation, avant chaque 
nettoyage de l'appareil. 

 Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou 
en tirant sur le câble. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 
usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à 
des fins publicitaires. 

 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur 
uniquement. 

 Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de 
l'utilisation et que le câble ne constitue un obstacle sur lequel 
on pourrait trébucher. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un 
dysfonctionnement, s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé 
ou a été endommagé d'une autre manière. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 
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 N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 
 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 

accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

 Si vous utilisez l'appareil à un volume élevé, et de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive 
permanente. Évitez de monter le volume de l'appareil pour 
couvrir les bruits environnants. Si vos oreilles bourdonnent 
ou que les conversations vous semblent assourdies, 
consultez un médecin pour contrôler votre audition. 

 Si vous utilisez l'appareil à volume trop faible de façon 
prolongée, vous risquez une perte d'acuité auditive. 

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes concernant les batteries intégrées 

Les batteries usagées ne doivent PAS être jetées dans la 
poubelle de déchets ménagers. La législation oblige aujourd'hui 
chaque consommateur à jeter les batteries usagées dans les 
poubelles spécialement prévues à cet effet. Vous pouvez 
déposer vos batteries dans les lieux de collecte des déchets 
municipaux et dans les lieux où elles sont vendues. 

 Maintenez les batteries hors de portée des enfants. 
 Ne laissez pas la batterie chauffer à plus de 60 °C et ne la 

jetez pas dans le feu : Risque d'explosion et d'incendie ! 
 Ne court-circuitez pas la batterie. 
 N'essayez jamais d'ouvrir les batteries. 
 Veillez à ne jamais décharger complètement la batterie ; cela 

diminue sa durée de vie. 
 Si vous pensez ne pas utiliser la pile/batterie durant une 

longue période, nous vous recommandons de la laisser 
chargée à environ 30 % de sa capacité. 

 Ne la stockez pas dans un endroit exposé aux rayons directs 
du soleil. La température idéale du lieu de stockage est 
comprise entre 10 et 20 °C. 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit ZX-3845 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2009/125/CE (du Parlement européen et du Conseil), 
établissant un cadre pour la fixation d’exigences en matière 
d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 
2011/65/UE et 2015/863(UE), relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel 
électrique destiné à être employé dans certaines limites de 
tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le 
marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 

 


